KoHTpPOJIbHO-01IeHOYHBbIE CPEeACTBA /IJIsl IPOBEACHUSA TEKYIIEro
KOHTPOJIA
no EH.01 DjemeHThI BhICIIEH MaTeMaTUKH
(2 kypc, 3 cemectp 2023-2024 yu. r.)

Texkywmmit konTpoab Nel

®opma kouTpoJsi: KonrponbHas pabota (Onpoc)
OnucaresbHas yacTh: [luceMeHnHast KOHTpoIbHas paboTa
3aganue Nel

Breraucaure mpeaciibl HOCHCHOB&TGHBHOCTCﬁZ
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Onuenka |Iloka3zaTenu oLeHKH

5 Brruncneno 4 npenena.
4 Brruncneno 3 npenena.
3 Boruncneno 2 npezena.
3aganue Ne2

BrruucnauTe npeensl mocienoBaTeIbHOCTEN:
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Onenka |Ilokazarenu oneHkH

5 Beruucneno 4 npenena.
4 Brruucneno 3 npenena.
3 Beruucneno 2 npenena.
3ananmne Ne3

Pemmte YpaBHCHHA B KOMIIJICKCHBIX YUCIIAX:

1):{‘—4x+5=l];

2)x‘+ix-|-6=l].

x4+ ix4+20=0.

3)

Ouenka |[loka3arenu oLleHKH
5 Pemieno 3 ypaBHeHuUs.
4 Pemeno 2 ypaBHeHus.
3 Pemieno 1 ypaBHenue.
3ananue Ned

Pemure YPaBHCHUA B KOMIUICKCHBIX YHCJIAX!

l)x:—Ex+ 17 =0

z)x‘-l-i:.r-I-E[l=l].
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x*4+ix+6=0.
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Ouenka |Iloka3arenu oueHkH
5 Pemeno 3 ypaBHeHus.
4 Pemeno 2 ypaBHeHus.
3 Pemeno 1 ypaBHeHue.
3apanue Ne5

[1o BMIOBBIM NpU3HAaKaM ONPEIEIUTE TEPMUH U €70 POJ:

TepMun Pon Bunosbie npusHaku
PaBHO cyMMe NEHCTBUTEIBHOTO U
MHHMOTO YUCIIa
Hauano coBmamaeT ¢ HavyajaoM
CUCTEMBI KOOPAMHAT, a KOHEII - C
paccMaTpUBaeMOM TOYKOM
OOGpa3yeT nocne0BaTeIbHOCTh

Ouenka |Iloka3arenu oueHkH

5 Bepho onpenenens! 3 TepMHUHa U UX POJ;

4 BepHo onpenenensl 2 TEpMHUHA U UX POJ;

3 Bepno onpenenen 1 TepMuH 1 ero po.

3aganne Ne6

I[aHLI KOMIIJICKCHBIC YHCJia:
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Onenka |Ilokasarenu oneHKH
5 Brimosneno 6 3aganuii.
4 Brinmonneno 4-5 3amanuii.
3 Brimonneno 3 3aganus.
3aganue Ne7

[[aHBI KOMIIJICKCHBIC YHCJia:

Brruucnure:

Orenka |Iloka3arenu oLeHKH

5 Brimonneno 6 3amanuii.

4 Brinmonaeno 4-5 3amanuii.

3 Brmonneno 3 3aganus.
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Texkymuii KOHTPOJIb Ne2

®opma koutpoJsi: Kourponbnas padota (Ompoc)
OnucaresabHasi yacTh: [l1icbMeHHass KOHTpOJIbHAs paboTa

3aganue Nel

Haiitu npousBogHbie PyHKITHI:

_ X-COSX+6x°

1))

+3x?
X

2))’ :(4X_5)7

— 2 .qi
3y = X" -sinx

Ouenka |Iloxa3arenu oneHKH

5 Haiinens! 3 nmpon3BoHbIC PYHKITUN.
4 Haiinensl 2 mpousBoaHbIe QYHKIIUHA.
3 Haiinena 1 mpousBoaHast GyHKITUU.
3amanne Ne2

Haiitu mpon3BoaHbIE (YHKITHIA:

_ X-sinx+ xcosx +3x*

+sin—
1

y:(l+8j5x—2)
3) X

Onuenka |Iloxa3arenu oneHKH

5 Haiinens! 3 mpon3BoHbIC PYHKITUN.
4 Haiinensl 2 mpousBoHbIe QHYHKITUHA.
3 Haiinena 1 mpousBoaHast GyHKITUU.
3amanne Ne3
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3anoyHuTe HEAOCTAIONIMEC 2JICMCHTBI Ta6J'II/IHI)II

Tepmun Pon BugoBbie npuzHaku
[lepeceuenue rpaduxa
POM3BOIHON (DYHKIIMU U OCBIO
OX npu yObIBaHUM rpaduka
MPOU3BOIHON (DYHKIIUK

TOYKa MUHUMYyMa (DYHKIIMH Touka

TOYKa nepernda GyHKINH

Onuenka |Iloxa3arenu oneHKH

5 3anoTHEHbI HEJIOCTAIOIINE SJIEMEHTHI U1 3 TEPMHUHOB;
4 3aroHEHbI HEJIOCTAIOIIUE 3JIEMEHTHI 1)1 2 TEPMHUHOB;
3 3anoIHEHBI HEJIOCTAIOIINE YJIEMEHTHI U1 1 TepMUHA;
3amanne Ned

Ilo BUJOBBIM ITPU3HAKAM OIPECACIIUTC TCPMUH U €TI0 PO:

Tepmun Pox BunoBbie npusHaku
MaKCHMaJIbHOE WJIM MUHHUMAJIbHOE
3Ha4YeHue (PYHKLUHU Ha 3aJJaHHOM
MHO>KECTBE.

Ob6nanaeT cBOiCTBOM, YTO
pacCTOsIHUE OT TOYKU KPUBOU 110
DTOU NMPSAMOU CTPEMUTCS K HYJIIO
[IpU yAaJICHUU TOUYKHU BAOJb BETBU
B OECKOHEUHOCTh

3HAYEHUS apryMEHTa, Ha KOTOPBIX
(GyHKIMS BO3pacTaeT Win
yObIBaeT

Onenka |IlokazaTenu oueHKH

5 BepHo onpenenens! 3 TepMHUHA U UX POJ;

4 BepHo onpenienensl 2 TepMHUHA U UX POJ;

3 BepHo onpenenen 1 TepmuH u ero poa.

3ananue NeS

CrenaiiTe 4epTeX ¥ BBIYMCIINTE IUIOUIAlb (PUTYPBI, OTPAaHUYEHHON JTaHHBIMU JIMHHUSIMH:
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1) y=x3-1, y=0, x=0.
2) y=x2-3x-4 u ocpto Ox.

3) y=x3, y=x2, x=-1, x=0.

Ouenka |Iloxa3arenu oneHKH

5 Brimonneno 3 3agaHus.
4 Brinmosneno 2 3aganus.
3 Brmmonneno 1 3aganue.
3ananue Ne6

Chenaiite 4epTeX U BBIUMUCIUTE IIOUIAAb (GUTYpBI, OTPAHUYEHHOW JaHHBIMU JIMHUSMU:
1) y=x3, y=x2, x=-1, x=0.
2) y=x2, y=x+2.

3) y=x2+2, y=2x+2.

Onenka |Ilokaszarenu oneHKH

5 Brmmonneno 3 3agaHus.
4 Brinmosneno 2 3aganus.
3 Brmmonneno 1 3aganue.
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